202443 4 4 BIZEHK) L7 Fn 5 AR FEIBE 2 BB s — MK ES 2 DhRgMIaRE T 1T 2 KDL HITH]

WO E

WA EA £ 7213450 CRRHEALS —ROE R IZHOWTITEM TR < &%0) 1o\ T, BIiRoEMED &

BYVAEET D,

Llb, Bl&EOIEE LTAE 2 BEFlk L, YFEMEAMRIO L £ 1@2RGT 2,

FEEHE

e

6456 H 10 H

(EFT BIRATHEEE “TH6 %2 875

KA B AT A ST
o ] i 5 il )R
ITENESHATR =W W5

(BT JNBRIRE 2R K =TH1 17#%4 2%

KA EEESER AR

&% =) R

r ] 5 R i )R



HoOflf =%

THEXy « T - FER - 5 MO LFENAL B G EHAm & TE (B ESM)
JEK R
= 1 147, 666, 476
B 1
= 1 144, 359, 853
E¥LT
= 1 96, 026
FEARIBA AT L
= 1 85, 621, 082
B =h v Gr-Am—4E %" =)7" 7%, 100mPh k= ih
A 1
m 1, 109 23, 062 25, 575, 758
B =h v Gr-A—4E 4" =)7" 797 100mLh £ il
A I
m 3, 607 13,153 47, 442, 871
A Gr—-SB-2E ¥ =77 7%
m 144 48, 620 7,001, 280
=) V= Gr-SB-BJ %" =77 7%
m 13 81, 620 1, 061, 060
J=A V=
T 2 40, 852 81, 704
I EHfEt —AR)
T 4 39, 403 157, 612
IEHEfget —A(L)
T 5 39, 403 197, 015
IRZE Sl FHALL X A 50x220
bi'e 975 1, 209 1,178,775
25 ST FHAL X K 50x220
bi'e 558 1, 209 674, 622
=8 V=g A 1200 AFE HEHER+5cm 47177 790
T 5 6, 786 33,930

-1- [ Lz TR R




HoOflf =%

TRy - T - A% - A5 MO LFENAL B A CHAMm & E (GRS

=0 V=g L300 AFE HEHER+5em 47177 79/

T 5 9,628 48, 140
B =0 V=g A L400 AFE FEHER+5em 47177 79/

T 5 12, 433 62, 165
B =0 V=g A L500 AFE HEHER+5cm 47177 79/

T 5 15, 237 76, 185
B =0 V=g A L600 AfE HEHERA+5cm 47177 79/

T 5 18, 229 91, 145
B =0 V=g A L700 AFE $EHERA+5em 47177 79/

T 5 21,033 105, 165
B =0 V=g A L800 AfE HEHERA+5cm 47177 7/

T 5 23, 838 119, 190
B =0 V=g A L900 AFE HEHERA+5cm 47177 70/

T 5 26, 642 133,210
B =1 V-V ERER L1000 AfE FEHER+5cm ¥ -7 707

T 5 29, 634 148, 170
B =1 V-V ERER L1100 ATE #EHER+5cm ¥ -7 707

T 5 32,438 162, 190
B =1 V-V ERER L1200 ATE FEHER+5cm ¥ -7 707

T 5 35, 243 176, 215
B =1 V-V ERER L1300 AfE FEHER+5cm ¥ -7 707

T 5 38, 141 190, 705
B =1 V-V ERER L1400 ATE FEHER+5cm ¥ -7 70

T 5 40, 945 204, 725
B =1 V-V ERER L1500 AfE FEHER+5cm ¥ -7 707

T 5 43, 750 218, 750
B =1 V-V ERER L1600 ATE FEHER+5cm ¥ -7 707

T 5 46, 648 233, 240

-2- Erzmg P E R




NN /2

i

£

THEXy « T - FER - 5 Mo % LFENAL B G EHAm & T2 (BB
=N V=R L1700 ATE FEHER+5cm ¥ -7 707
T 5 49, 452 247, 260
[ LA T
= 1 58, 642, 745
15 FLh
T 14 6, 832 95, 648
FERET 0y ), SR LA SR HEME ¢ 101.6X3.2 L=750
1558 HeRf
#% 1,145 4, 554 5, 214, 330
FERET 0y ), SR LA SR HEME ¢ 101.6X3.2 L=700
25 B8 HEAE
#% 840 4, 395 3,691, 800
438 - 34 (ST B 1A 2mPL K 2m
ST B 1A (B)
m 698 11,012 7,686, 376
438 - 34 (ST B 1A 2mPL K 2m
ST B 1EAT (C)
m 1, 498 15,910 23, 833, 180
438 - 34 (ST B 1A 2mPL K 2m
ST B 1A (D)
m 1,652 10, 498 17, 342, 696
PR B &
F9BE (B)
H 7 111, 245 778,715
TE AT R iRk 1
= 1 2,817, 924
JEATEY T
= 1 2,817, 924
TR A Jri ¢ 100 B OBUKMEQER b -7
70 HEEEUS 30ALL 1
15 RR s AT
ZN 13 27, 764 360, 932
TR A Jri ¢ 100 HOBIKMEQEL b -7
79/ BT 30ALL F
2GR AT
ZN 75 9, 064 679, 800
TR A Jri ¢ 100 B OBUKMEQER b -7
70 HEEEUS 30ALL 1
3R AT
A 2 17,387 34, 774
-3- EHrRmE  PETERR




NN /2

i

£

T Xy« LA - AR - A0 B BRI B & A HU i 2 (B B4
TR A Jif ¢ 100 48 BKMELEL 5 -r7
TT0 BT 30ALL K
45 AR R AT
ZN 56 5, 397 302, 232
TR A Jifi ¢ 100 #8 BLAKMELEL 4 -7
70 BT 304 LA L
55 1 R 5 AT
ZN 30 8, 690 260, 700
TR A Jifi ¢ 100 #8 BLAKMEALER 4 -7
79/ WEEREUT 30ALL E
65 1R 5 AT
ZN 29 26, 081 756, 349
TR A Jifi ¢ 100 ft2By £ Bl MELLEE
§=07" 79 DML 30ARLL
T R REAE +
ZN 18 14, 882 267, 876
TR A Jifi ¢ 100 ft2By £ Bl MELLEE
P07 70 REEELT 30ARLL
8 1R R 5 AT +
ZN 5 19, 453 97, 265
TR A Jifi ¢ 100 fE3E: 15 Bl MEALER
§=07" 79 DML 30ARLL
O 1R 5 AT +
ZN 2 19, 650 39, 300
TR A Jifi ¢ 100 BE3%1 15 B ALER
§T=07" 79 BIsEMERLT 30ARLL
105 1R MR +
ZN 1 18, 696 18, 696
HEIEPE L
= 1 184, 317
WIS U L L
= 1 184, 110
VAR BN ¢ 150
L 30 6, 137 184,110
TR T
= 1 207
el 37 -bik (HER)
m3 0. 1,314 131
ALy 37 -bik (HER)
m3 0. 768.9 76
G an
= 1 304, 382
-4 - Etzmd  hET




HoOflf =%

THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & M| TE (B ESM)
AW LT
= 1 304, 382
B TR
= 1 147, 666, 476
I L
= 1 18, 104, 785
IR
= 1 3, 766, 267
et By
= 1 2,437, 865
Bt o I BE D 7= D Ik
Tl BRI
= 1 2, 382, 897
B R AT I ERE
= 1 54, 968
BIGREsET (K30
= 1 1, 328, 402
HIBGERE (FE L)
= 1 14, 338, 518
Wi
= 1 165, 771, 261
B
= 1 48, 053, 387
T AT
= 1 213, 824, 648
— R
= 1 32, 495, 352
TS
= 1 246, 320, 000

-5- [ Lz TR R




HoOflf =%

THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & M| TE (B ESM)
THEBLF Y %H
= 1 24, 632, 000
TH#EG
= 1 270, 952, 000

-6 - [ Lz TR R



